
رئیس سازمان آتش نشانى شیراز خبرداد
باباکوهى دوباره
 در معرض خطر

مریم مرادى :کمتر از دو هفته پس از مهار 
آتش سوزى گسترده در ارتفاعات باباکوهى، این 
میراث طبیعى و یکى از مهم ترین تفرجگاه هاى 
شیراز، بار دیگر در آتش سوخت؛ رخدادى که 
باباکوهى را به یکى از نخستین نقاط بحرانى 
حریق هاى تابستانى استان فارس در سال 
1405 تبدیل کرده است. تکرار آتش سوزى در 
این منطقه، آن هم در فاصله زمانى کوتاه، بار 
دیگر ضرورت بازنگرى در برنامه هاى پیشگیرى، 
پایش مستمر و حفاظت از عرصه هاى طبیعى 
را یادآور مى شود. هرچند نیروهاى آتش نشانى 
با حضور گسترده و عملیات چندساعته موفق 
شدند شعله ها را پیش از گسترش بیشتر مهار 
کنند، اما تکرار این حوادث، نگرانى ها درباره 
آسیب پذیرى پوشش گیاهى باباکوهى در برابر 
گرماى هوا، خشکى طبیعت و احتمال نقش 

عوامل انسانى را افزایش داده است. 
رئیس سازمان آتش نشانى شهردارى شیراز از مهار 

کامل آتش سوزى در دامنه و ارتفاعات باباکوهى خبر داد.
 هادى عیدى پور اعلام کرد: عملیات اطفاى حریق 
که از صبح روز گذشته آغاز شده بود، با حضور گسترده 
نیروهاى عملیاتى و تیم تخصصى کوهستان با موفقیت 
پایان یافت و هم اکنون شرایط منطقه تحت کنترل کامل 
است. عیدى پور با تشریح جزئیات این حادثه اظهار کرد: 
آتش سوزى ساعت 10:23 صبح روز چهارشنبه در محدوده 
بولوار جمهورى آغاز شد و به دلیل وزش باد و تراکم 
بالاى پوشش گیاهى، شعله هاى آتش به سرعت به سمت 
ارتفاعات باباکوهى گسترش یافت. وى افزود: با توجه به 
صعب العبور بودن مسیر، شرایط اقلیمى منطقه و گستردگى 
حریق، نیروهاى عملیاتى از چندین ایستگاه آتش نشانى به 
همراه تیم تخصصى امداد و نجات کوهستان به محل حادثه 
اعزام شدند. عیدى پور با اشاره به روند عملیات اطفاى 
حریق گفت: آتش نشانان با اجراى عملیات همزمان از چند 
محور و با وجود دشوارى هاى جغرافیایى، موفق شدند ضمن 
مهار کامل آتش، عملیات لکه گیرى را نیز به پایان برسانند 

و از گسترش مجدد حریق جلوگیرى کنند.
رئیس سازمان آتش نشانى و خدمات ایمنى شهردارى 
شیراز با بیان اینکه در این عملیات 60 آتش نشان از 10

ایستگاه آتش نشانى مشارکت داشتند، افزود: براى مهار این 
آتش سوزى، 15 دستگاه خودروى آتش نشانى سنگین، 

نیمه سنگین، سبک و تانکر آبرسان به کار گرفته شد.

رئیس سازمان جهادکشاورزى استان خبر داد
اختصاص 7/2 همت اعتبار

 براى حمایت از صنایع تبدیلى 
آسیب دیده در فارس

رئیس سازمان جهادکشاورزى استان فارس 
گفت: با توجه به تغییر سیاست هاى ارزى، مبلغ 
7/2 همت اعتبار براى حمایت از 550 واحد صنایع 
تبدیلى آسیب دیده در نظر گرفته شده است؛ این 
تسهیلات ویژه که از طریق فرآیند آزادسازى ارز 
ترجیحى تأمین مى شود، با هدف جبران خسارات 
ناشى از شرایط اقتصادى و جنگى به واحدهاى 

تولیدى اختصاص داده شده است.
 احد بهجت حقیقى در این باره اظهار کرد: 
در پى اجراى سیاست حذف ارز ترجیحى، برخى 
از واحدهاى صنایع تبدیلى بخش کشاورزى با 
چالش هاى جدى از جمله کاهش دسترسى به 
مواد اولیه، افت صادرات و افزایش هزینه هاى تولید 
مواجه شده اند. این مقام ارشد جهاد کشاورزى 
اعلام کرد: دولت با هدف حمایت از فعالان این 
حوزه و تولیدکنندگان کالاهاى اساسى، این طرح 
حمایتى را در دستور کار قرار داده است. بهجت 
حقیقى با اشاره به عملیاتى شدن این تسهیلات 
با پیگیرى هاى وزارت جهاد کشاورزى و همکارى 
بانک مرکزى و بانک کشاورزى تصریح کرد: در 
حال حاضر 550 واحد صنایع تبدیلى در استان 
فارس براى دریافت تسهیلات به بانک معرفى 

شدند.
وى عنوان کرد: روند معرفى متقاضیان واجد 
شرایط به بانک کشاورزى همچنان ادامه دارد و 
هدف نهایى این اقدامات، تقویت تولید و حفظ 

اشتغال در واحدهاى تولیدى است.
این مقام مسئول به نحوه تأمین مالى این 
طرح ها پرداخت و خاطرنشان کرد: تأمین منابع 
حداکثر از طریق یک پنجم تسهیلات مستقیم 
انجام مى شود؛ مابقى منابع نیز از طریق ابزارهاى 
تأمین مالى زنجیره تولید و اعتبارات اسنادى 
تعهدى، مانند اوراق گام و برات الکترونیکى، تأمین 

خواهد شد.
رئیس سازمان جهادکشاورزى استان فارس با 
بیان اینکه حمایت از صنایع تبدیلى و تکمیلى از 
الزامات اصلى پایدارى تولید و تأمین امنیت غذایى 
کشور است، گفت: سازمان جهاد کشاورزى استان 
فارس با جدیت تمام در پى تسهیل دسترسى 
تولیدکنندگان به منابع مالى و رفع موانع پیش روى 

واحدهاى تولیدى خواهد بود.

مدیرعامل شرکت آبفا فارس:
تکمیل پروژه هاى آبرسانى
 در اولویت قرار گرفت

 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
فارس  بر تسریع در تکمیل پروژه هاى آبرسانى 
شهر استهبان و روستاهاى این شهرستان، 
رفع موانع اجرایى و توسعه همکارى هاى مشترك 

میان دستگاه هاى متولى تأکید کرد.
 على شبانى طى دیدارى با فرماندار شهرستان 
استهبان، روند آبرسانى به شهرها و روستاهاى این 
شهرستان را بررسى کرد و با اشاره به اهمیت تأمین 
آب پایدار براى شهروندان و روستاییان شهرستان 
استهبان گفت: تکمیل پروژه هاى آبرسانى شهر 
استهبان و روستاى کرده، از اولویت هاى شرکت 
آبفا فارس است و با استفاده از ظرفیت هاى موجود، 
روند اجراى این طرح ها با جدیت دنبال مى شود. 
وى افزود: تعامل سازنده میان مجموعه آبفا فارس، 
فرماندارى و مدیریت شهرى، نقش مؤثرى در رفع 
موانع اجرایى و تسریع در بهره بردارى از پروژه هاى 
زیرساختى دارد و تداوم این رویه زمینه ارتقاى 

کیفیت خدمات رسانى به مردم را فراهم مى کند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان فارس 
همچنین با اشاره به ضرورت مدیریت مصرف آب در 
فصل گرم سال اظهار کرد: در کنار اقدامات فنى و 
مهندسى و اجراى طرح هاى توسعه اى، همراهى 
و مشارکت شهروندان در صرفه جویى و اصلاح 
الگوى مصرف، مهم ترین عامل در تأمین پایدار آب 
و عبور موفق از روزهاى اوج مصرف تابستان به شمار 
مى رود. شبانى ادامه داد: استفاده بهینه از منابع آبى 
و پرهیز از مصارف غیرضرورى، مسئولیتى همگانى 
است و فرهنگ سازى در این حوزه مى تواند نقش 
تعیین کننده اى در پایدارى خدمات و حفظ منابع 

ارزشمند آب براى نسل هاى آینده ایفا کند.
فرهاد جهانخواه، فرماندار شهرستان استهبان 
نیز با تأکید بر ضرورت تکمیل هرچه سریع تر 
طرح هاى آبرسانى شهرستان، اظهار کرد: اجراى این 
پروژه ها از مطالبات مهم مردم است و فرماندارى 
آمادگى دارد براى رفع مشکلات و تسهیل روند 
اجرایى، همکارى لازم را با شرکت آبفا فارس داشته 
باشد. وى در این نشست که با حضور شهردار استهبان 
همراه بود، افزود: هم افزایى میان دستگاه هاى

اجرایى به ویژه مدیریت شهرى مى تواند نقش 
مؤثرى در تسریع روند اجراى پروژه هاى زیرساختى 
و ارتقاى سطح خدمات رسانى به شهروندان و 

روستاییان شهرستان داشته باشد.
در ادامه این نشست، شهردار استهبان نیز بر 
تقویت همکارى هاى مشترك میان شهردارى و 
شرکت آبفا تأکید کرد و موضوع رفع موانع موجود 
و توسعه تعاملات در اجراى طرح هاى عمرانى و 
خدماتى مورد بررسى قرار گرفت؛ همچنین به طور 
ویژه بر تداوم هماهنگى ها و پیگیرى مستمر براى 
تکمیل پروژه هاى آبرسانى و تأمین پایدار آب مورد 
نیاز شهرها و روستاهاى شهرستان استهبان تأکید 

شد.

تعطیلى تمامى موزه ها و اماکن 
تاریخى فرهنگى فارس

 در 15 تیرماه
اداره کل  روابط عمومى  اداره  سرپرست 
میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى استان 
فارس، اعلام کرد: تمامى اماکن تاریخى فرهنگى و 
موزه هاى تحت نظارت این اداره کل در روز دوشنبه 
15 تیرماه، به مناسبت مراسم تشییع پیکر مطهر 
رهبر شهید انقلاب، حضرت آیت االله خامنه اى، 

تعطیلى خواهند بود.
فرزاد زارع تصریح کرد: این اقدام در راستاى 
و  گردشگرى  میراث فرهنگى،  وزارت  ابلاغیه 
صنایع دستى و همزمان با تعطیلى سراسرى در سطح 
کشور براى حضور در این آیین باشکوه صورت گرفته 
است.سرپرست روابط عمومى میراث فرهنگى فارس با 
اشاره به گستره این تعطیلى، خاطرنشان کرد: تمامى 
آثار شاخص و موزه هاى استان از جمله آرامگاه هاى 
حافظ و سعدى، ارگ کریم خانى، مجموعه هاى جهانى 
تخت جمشید و پاسارگاد، آثار باستانى نقش رستم 
و نقش رجب، کاخ اردشیر فیروزآباد و همچنین 
موزه هاى هفت تنان، پارس و گرمابه وکیل در این 
تاریخ تعطیل خواهند بود.وى تاکید کرد: این تعطیلى 
در راستاى تسهیل در حضور مدیران، کارکنان و مردم 
در مراسم بدرقه رهبر شهید انقلاب و تجدید میثاق با 

آرمان هاى ایشان در نظر گرفته شده است.

3 ساعت تلاش براى انتقال 
پیکر فرد جانباخته در ارتفاعات 

روستاى شاه صالح
رئیس جمعیت هلال احمر کوه چنار از تلاش 3

ساعته نجاتگران براى دسترسى و انتقال پیکر فرد 
جان باخته از ارتفاعات روستاى شاه صالح خبر داد.

سجاد امیرزاده گفت: ساعت 19:15 سه شنبه 
9 تیرماه، گزارشى مبنى بر پیدا شدن پیکر بى جان 
مردى در ارتفاعات کوه هاى روستاى شاه صالح به 
هلال احمر اعلام شد.  بلافاصله یک تیم از نجاتگران 
هلال احمر به محل حادثه اعزام شدند که پس از 3

ساعت پیمایش و عبور از مسیرهاى صعب العبور، به 
پیکر فرد جانباخته دسترسى پیدا کردند. امیرزاده 
تصریح کرد: نجاتگران پس از دسترسى به جان باخته، 
پیکر فرد را به دامنه کوه انتقال و تحویل عوامل 

نیروى انتظامى دادند.
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دریچه شهردار شیراز مطرح کرد
دیپلماسى فرهنگى؛ بستر راهبردى پیوند هویت ها و تمدن ها

دیپلماسى فرهنگى بسترى راهبردى براى پیوند هویت ها و 
تمدن هاست؛ رویکردى که شهردار شیراز و نایب رئیس انجمن کلانشهرهاى 
جهان (متروپلیس)، آن را فرصتى کلیدى براى گسترش همکارى هاى 

بین المللى و ترویج ارزش هاى والاى انسانى در عرصه جهانى دانست.
 محمدحسن اسدى با گرامیداشت روز دیپلماسى فرهنگى، میراث 
معنوى و هنرى را بستر اصلى ارتباطات پایدار بین المللى توصیف کرد که 
موجب نزدیکى هرچه بیشتر نگاه ها به ارزش هاى مشترك انسانى مى شود.

متن پیام محمدحسن اسدى نایب رئیس انجمن کلانشهرهاى 
جهان (متروپلیس) بدین شرح است: دهم تیر، برابر با یکم جولاى، 
روز دیپلماسى فرهنگى و تعامل با جهان، یادآور این حقیقت بنیادین 
است که ماندگارترین پیوندهاى میان ملت ها، نه بر مدار قدرت، بلکه بر 
محور فرهنگ، گفت وگو، احترام متقابل و شناخت متقابل شکل مى گیرد. 
فرهنگ، زبان مشترك انسان ها و میراثى است که مرزها را درمى نوردد و 
افق هاى تازه اى از همدلى، صلح و همکارى را پیش روى جهان مى گشاید. 
ما ایرانیان وارث مکتبى هستیم که جهان را به تعالیم اخلاق، حکمت و 
انسانیت فرا مى خواند، نه به تقابل و ستیز؛ زیرا باور داریم آنچه ملت ها 
را ماندگار مى کند، قدرت فرهنگ است، نه فرهنگِ قدرت. ما ایرانیان به 
تمدنى تعلق داریم که راه پیشرفت بشریت را در تعامل سازنده، گفت وگوى 
مستمر و اعتماد متقابل جست وجو مى کند، نه در تقابل، واگرایى و منازعه. 
از منظر ما، فرهنگ، مؤثرترین بستر براى تقویت تفاهم میان 

ملت ها، کاهش سوءبرداشت ها و تحکیم صلح پایدار است. شیراز، این شهر 
دیرپاى فرهنگ، ادب، هنر و معنویت، قرن هاست که پیام آور خرد، مدارا 
و گفت وگوى تمدن ها بوده است. شهرى که از دامان آن، اندیشه هایى 
برخاسته که انسان را به کرامت، مهرورزى و همزیستى فراخوانده و نامش 
در حافظه فرهنگى جهان، همواره با شکوه تمدن ایرانى و ارزش هاى والاى 
انسانى همراه بوده است. امروز، در جهانى که بیش از هر زمان دیگرى 
نیازمند تفاهم، اعتمادسازى و تعامل سازنده است، دیپلماسى فرهنگى 
مى تواند پلى استوار میان ملت ها، شهرها و تمدن ها باشد؛ پلى که بر پایه 
احترام به تنوع فرهنگى، حفظ هویت هاى اصیل و گسترش همکارى هاى 

علمى، هنرى و اجتماعى، آینده اى روشن تر براى بشریت رقم مى زند.
شهردارى شیراز، با اتکا به ظرفیت هاى کم نظیر فرهنگى، تاریخى، 
مذهبى و تمدنى این شهر؛ سخاوتمندانه از هر ابتکارى که به گفت وگو 
براى توسعه روابط بین شهرى، تحکیم پیوندهاى فرهنگى، تقویت مناسبات 
بین المللى و نزدیکى ملت ها بینجامد، استقبال مى کند و اراده براى تقویت 
و تحقق آن را از ارکان مهم دیپلماسى شهرى مى داند؛ و بر این باور 
است که شهرها، امروز بیش از هر زمان دیگرى مى توانند خاستگاه صلح، 

دوستى، همگرایى و آینده اى مشترك براى ملت ها باشند.
ضمن گرامیداشت روز دیپلماسى فرهنگى و تعامل با جهان، از همه 
اندیشمندان، هنرمندان، دانشگاهیان، فرهیختگان و کنشگران فرهنگى که 
با تلاش هاى ارزشمند خود، تصویر حقیقى فرهنگ و تمدن ایران اسلامى 
را در عرصه جهانى بازتاب مى دهند، صمیمانه قدردانى مى کنم و امیدوارم 
شیراز، همچنان به عنوان پایتخت فرهنگ، ادب و گفت وگوى انسانى، 
سهمى مؤثر در تعمیق دوستى میان ملت ها و ساختن جهانى مبتنى بر 

صلح، ارتباطات سازنده و کرامت انسانى ایفا کند.
باور ما این است که آینده جهان، نه در سایه غلبه فرهنگ ها بر 
یکدیگر، بلکه در پرتو گفت وگوى فرهنگ ها، هم افزایى تمدن ها و احترام 
متقابل ملت ها رقم خواهد خورد؛ و شیراز، با پشتوانه میراث سترگ 
خویش، این رسالت تاریخى را با شایستگى، حکمت و امید دنبال خواهد 

کرد.

روند آماده سازى و بازگشت کارخانه صنایع 
مخابرات راه دور ایران (ITI) به چرخه تولید با حضور 
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس، 
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس، نمایندگان نهاد 
ریاست جمهورى، سرمایه گذاران و مدیران جدید این 

مجموعه، مورد بازدید و بررسى قرار گرفت.
 در این بازدید، آخرین اقدامات انجام شده در زمینه 
نوسازى زیرساخت ها، آماده سازى خطوط تولید، تأمین 
تجهیزات، برنامه هاى توسعه اى، جذب نیروهاى متخصص 
و زمان بندى راه اندازى مجدد کارخانه تشریح شد و 
مسئولان از نزدیک در جریان روند احیاى این مجموعه 

صنعتى قرار گرفتند.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
با اشاره به روند احیاى کارخانه مخابراتى ITI گفت: 
با پیگیرى هاى استاندار فارس و در چارچوب سیاست 
احیاى واحدهاى راکد که در دستور کار معاونت 
هماهنگى امور اقتصادى استاندارى قرار دارد، واگذارى 
این مجموعه انجام شده و برنامه اجرایى راه اندازى آن نیز 

از سرمایه گذار دریافت شده است.
مسعود گودرزى اظهار کرد: مجموعه اى که این 
کارخانه به آن واگذار شده، برنامه اجرایى خود را براى 
راه اندازى واحد ارائه کرده است. در گام نخست، این 
مجموعه با موانعى از جمله بدهى به بانک ها، سازمان 
تأمین اجتماعى و اداره کل امور مالیاتى مواجه بود که 

براى رفع این مشکلات، هماهنگى هاى لازم انجام شد.
وى افزود: بخشى از این مطالبات به صورت نقدى 
پرداخت شده و درباره بخش دیگرى نیز توافق هایى براى 
پرداخت و استمهال بدهى ها صورت گرفته است و اکنون، 

مجموعه فعالیت خود را آغاز کرده است.
*حمایت هیئت حمایت از صنایع از روند 

احیاى کارخانه

معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
ادامه داد: با توجه به اینکه این مجموعه تحت حمایت 
هیئت حمایت از صنایع قرار دارد، این هیئت نیز مطالباتى 
دارد، اما همواره رویکرد حمایتى نسبت به این کارخانه 
داشته و تاکنون نیز حمایت هاى لازم را انجام داده است.

گودرزى با قدردانى از همکارى دبیر هیئت حمایت از 
صنایع گفت: جا دارد از آقاى دکتر صادقى، دبیر محترم 
هیئت حمایت از صنایع، که در مسیر احیاى این مجموعه 

همکارى و همراهى مؤثرى داشته اند، قدردانى کنم.
وى با اشاره به بازدید اخیر از این کارخانه اظهار 
کرد: روز گذشته فرصتى فراهم شد تا نمایندگان نهاد 
ریاست جمهورى که براى برنامه ریزى و تمهید مقدمات 
سفر رئیس جمهور به استان فارس حضور داشتند، از این 
مجموعه بازدید کنند و از نزدیک در جریان روند اجرایى 

احیاى کارخانه قرار گیرند.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
افزود: در این بازدید، مسائل، موضوعات و درخواست هاى 
مجموعه مطرح شد و مقرر شد درخواست هاى خود را 

به صورت مکتوب ارائه کنند تا براى بررسى و رفع آنها، 
جلسه اى اختصاصى برگزار شود.

حمایت  نیازمند  ساله   20 کارخانه  *احیاى 
مستمر است

گودرزى با بیان اینکه احیاى کارخانه اى که حدود 
20 سال در رکود بوده، نیازمند همراهى مستمر است، 
گفت: طبیعى است مجموعه اى که دو دهه غیرفعال بوده، 
با مسائل و مشکلات متعددى مواجه باشد؛ این کارخانه 
همانند مجموعه اى است که تازه فعالیت خود را آغاز 
کرده و باید براى مدتى در کنار آن باشیم، از آن حمایت 
کنیم و مسائلش را برطرف کنیم تا به ثبات و استحکام 

لازم برسد.
وى تأکید کرد: امیدواریم با استمرار این حمایت ها، 
کارخانه بتواند به طور کامل وارد چرخه تولید شود و 

فعالیت خود را با قدرت ادامه دهد.
در ادامه این بازدید، مدیرکل صمت فارس، با تأکید 
بر اینکه احیاى کارخانه صنایع مخابرات راه دور ایران 
(ITI) مى تواند نقطه عطفى در توسعه صنعتى استان 

باشد، گفت: سرمایه گذارى و مدیریت جدید، افق روشنى 
براى بازگشت این مجموعه بزرگ صنعتى به عرصه تولید، 
توسعه فناورى هاى نوین و ایجاد اشتغال تخصصى ترسیم 

کرده است.
کریم مجرب  اظهار کرد: کارخانه صنایع مخابرات 
راه دور ایران یکى از سرمایه هاى ارزشمند صنعتى کشور 
با سابقه اى درخشان در تولید تجهیزات مخابراتى و 
الکترونیکى است و احیاى دوباره آن مى تواند نقطه عطفى 
در توسعه صنعتى استان فارس و کشور باشد. وى افزود: 
سرمایه گذارى و مدیریت جدید، افق روشنى را پیش روى 
این مجموعه گشوده است و با تکمیل فرآیند آماده سازى، 
شاهد بازگشت ظرفیت هاى تولید، توسعه محصولات 
دانش بنیان، افزایش اشتغال تخصصى و تقویت توان 

رقابتى صنعت مخابرات کشور خواهیم بود.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس با 
بیان اینکه وزارت صنعت، معدن و تجارت و مجموعه 
مدیریت استان از احیاى واحدهاى صنعتى داراى مزیت 
رقابتى حمایت مى کنند، تصریح کرد: شرکت ITI به 
دلیل برخوردارى از زیرساخت هاى فنى، نیروى انسانى 
متخصص، دانش انباشته و سابقه ارزشمند صنعتى، این 
ظرفیت را دارد که بار دیگر به یکى از بازیگران اصلى 
صنعت مخابرات، الکترونیک و فناورى هاى پیشرفته 

کشور تبدیل شود.
در پایان این بازدید، نمایندگان نهاد ریاست جمهورى 
ضمن ابراز رضایت از روند احیاى کارخانه صنایع مخابرات 
راه دور ایران، بر حمایت دولت از سرمایه گذارى هاى 
تولیدمحور، توسعه صنایع دانش بنیان و فعال سازى 
واحدهاى صنعتى راهبردى تأکید کردند و بازگشت این 
مجموعه باسابقه به عرصه تولید را گامى مهم در مسیر 
تحقق جهش تولید، توسعه فناورى، افزایش توان رقابتى 

صنعت ایران و تقویت اقتصاد ملى دانستند.

خبر
با حضور نمایندگان نهاد ریاست جمهورى بررسى شد ITI روند آماده سازى و بازگشت کارخانه

بازگشت غول مخابراتى ایران به چرخه تولید

از بیمارستان سازى تا پیشگیرى؛

خیرین سلامت فارس به حوزه پیشگیرى از بیمارى ها ورود کردند
هیئت امناى مجمع خیرین تأمین سلامت 
فارس در نشست سالانه خود، با هدف ارتقاى سطح 
سلامت عمومى جامعه، راهبردهاى جدید این 
مجمع را بررسى و با تشکیل کمیته پیشگیرى از 

بیمارى ها موافقت کرد.
رئیس هیئت امناى مجمع خیرین تأمین 
سلامت فارس، در این نشست با تأکید بر جایگاه 
خدمت به مردم، گفت: نیازهاى مردم که به شما 
ارجاع داده مى شود، از نعمت هاى الهى است و 
نباید این نعمت ها را از خود دور کنیم. آیت االله 
کردن  برطرف  افزود:  دستغیب  سیدعلى اصغر 
خواسته هاى مردم، مورد رضایت پروردگار است و 
اساس فعالیت مجمع خیرین تأمین سلامت نیز بر 

همین اصل استوار شده است.
در ادامه؛ رئیس هیئت مدیره مجمع خیرین 
تأمین سلامت فارس، با اشاره به ضرورت بازنگرى 
در رویکردهاى این مجمع اظهار کرد: اکنون زمان 
آن رسیده است که مجمع خیرین، پس از سال ها 
نقش آفرینى مؤثر در ساخت و توسعه مراکز درمانى، 
بخشى از ظرفیت خود را به حوزه پیشگیرى از 
بیمارى ها اختصاص دهد. محمود تابنده افزود: 
زیرساخت هاى درمانى مورد نیاز تا حد زیادى 
ایجاد شده و اکنون باید با شناسایى افراد توانمند و 
جلب مشارکت خیرین، براى پیشگیرى از بیمارى ها 

برنامه ریزى کنیم؛ چرا که این رویکرد علاوه بر 
کاهش هزینه هاى درمان، به شکل گیرى جامعه اى 

سالم تر منجر خواهد شد.
 نایب رئیس هیئت امناى مجمع خیرین تأمین 
سلامت فارس نیز، با اشاره به فرسودگى ناوگان 
اورژانس استان، گفت: کمک خیرین براى نوسازى 
خودروهاى اورژانس مى تواند زمان رسیدن نیروهاى 
امدادى بر بالین بیماران را کاهش داده و نقش 
مؤثرى در نجات جان بیماران ایفا کند. محمدهادى 
ایمانیه همچنین از تصویب کمیته پیشگیرى با رأى 
قاطع اعضاى هیئت امنا خبر داد و افزود: این مصوبه 

در برنامه هاى سالانه مجمع قرار گرفته و به صورت 
عملیاتى اجرا خواهد شد.

در بخش دیگرى از این نشست؛ مدیرعامل 
مجمع خیرین تأمین سلامت فارس، با اشاره به 
دستاوردهاى خیرین در توسعه زیرساخت هاى 
سلامت، اظهار کرد: اقدامات گسترده خیرین در 
سال هاى گذشته نقش مهمى در ارتقاى شاخص هاى 
سلامت استان داشته است و هدایت مشارکت هاى 
مردمى به سمت نیازهاى واقعى حوزه سلامت، 

همواره از رویکردهاى اصلى مجمع بوده است.
 على اکبر رامجردى ادامه داد: با توجه به اینکه 

نیاز شیراز به تخت هاى بیمارستانى تا حد زیادى 
برطرف شده، اکنون آگاه سازى جامعه، حمایت 
از مراکز موجود و توسعه برنامه هاى پیشگیرى از 
بیمارى ها باید در اولویت قرار گیرد تا خیرین نیز 
متناسب با نیازهاى جدید حوزه سلامت، در این 

مسیر نقش آفرینى کنند.
مدیرعامل مجمع خیرین تأمین سلامت فارس 
با ارائه گزارشى از عملکرد این نهاد افزود: خیرین 
سلامت در سال گذشته با اجراى 205 تفاهم نامه به 
ارزش 777 میلیارد تومان، نقش مؤثرى در توسعه 
خدمات سلامت ایفا کردند؛ همچنین طى سه سال 
گذشته، یکهزار و 510 نیاز حوزه سلامت توسط 
کارشناسان شناسایى و اولویت بندى شده که به 
اطلاع سه هزار و 200 خیر رسیده است. رامجردى 
خاطرنشان کرد: علاوه بر این، با بهره گیرى 
از ظرفیت رسانه ها، نیازهاى حوزه سلامت و 
عملکرد خیرین به اطلاع عموم مردم رسیده تا 
زمینه مشارکت گسترده تر در این عرصه فراهم 

شود. 
در پایان این نشست، کمیته مشورتى 
سیاست گذارى و برنامه ریزى بلندمدت حوزه سلامت 
با دبیرى دکتر صالحى تشکیل شد تا راهبردهاى 
آینده مجمع خیرین تأمین سلامت فارس را در 

حوزه هاى مختلف تدوین و پیگیرى کند.

ادعاى حفارى غیرمجاز در چهارتاقى رهنى فراشبند تکذیب شد
ایسنا: معاون میراث فرهنگى اداره کل میراث فرهنگى، 
گردشگرى و صنایع دستى استان فارس با رد ادعاهاى منتشرشده 
درباره حفارى غیرمجاز در محوطه تاریخى چهارتاقى رهنى 
فراشبند، اعلام کرد: بررسى هاى میدانى نشان مى دهد وضع این اثر 
تاریخى تحت کنترل است و آنچه در تصاویر منتشرشده مشاهده 
مى شود، ناشى از فرسایش طبیعى بناى 1800 ساله ساسانى است.
صادق زارع روز گذشته در نشست معاونت میراث فرهنگى 
اداره کل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى استان فارس 
در واکنش به انتشار تصاویرى از وضع آثار تاریخى «چهارتاقى 
رهنى» شهرستان فراشبند در فضاى مجازى، ادعاهاى مربوط به 
حفارى هاى غیرمجاز را رد و تصریح کرد: بررسى هاى میدانى نشان 

مى دهد وضع این اثر تاریخى تحت کنترل است.
وى با اشاره به بازدیدهاى میدانى کارشناسان از این منطقه 
گفت: بررسى هاى دقیق میدانى نشان داد که هیچ گونه حفارى 
غیرمجاز یا تخریب عمدى جدیدى در این آثار صورت نگرفته است. 
آنچه در تصاویر منتشر شده به عنوان آشفتگى یا تخریب به نظر 

مى رسد، در واقع اثرات طبیعى گذر زمان بر بناهاى 1800 ساله 
دوران ساسانى است که طى قرن ها دچار فرسایش طبیعى شده اند.

زارع با اشاره به چالش هاى حفاظت از آثار تاریخى استان فارس 
افزود: باید صادقانه پذیرفت که استان فارس با تعدد بى نظیرى از 
آثار میراث فرهنگى روبه رو است و بودجه هاى مرمتى در برابر این 

حجم از آثار محدود است.

معاون میراث فرهنگى اداره کل میراث فرهنگى، گردشگرى و 
صنایع دستى استان فارس ادامه داد: بسیارى از این بناها به دلیل 
قدمت بسیار زیاد و محدودیت دسترسى به اعتبارات اضطرارى، 
دچار آسیب هاى محیطى شده اند، اما این موضوع به معناى 
بى توجهى نیست. تیم هاى حفاظتى این اداره کل به صورت مستمر 
در حال پایش و رصد این آثار هستند تا از هرگونه دست اندازى 

غیرقانونى جلوگیرى شود.
زارع با تأکید بر اهمیت این بناهاى تاریخى اظهار کرد: این 
آثار در واقع «شناسنامه تاریخى» ایران هستند و تلاش مى شود با 
استفاده از بودجه هاى جارى و پیگیرى براى تأمین اعتبارات جدید، 

عملیات مرمت این بناها در اولویت برنامه هاى کارى قرار گیرد.
وى در پایان از هموطنان و فعالان فضاى مجازى خواست 
در مواجهه با اخبار پراکنده و تصاویر منتشرشده بدون تحلیل، 
منتظر اطلاعیه هاى رسمى اداره کل میراث فرهنگى، گردشگرى و 
صنایع دستى استان فارس باشند تا از ایجاد نگرانى هاى غیرضرورى 

در جامعه جلوگیرى شود.


